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Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE SKOLE -
1. Zadatak Bo ¢anje 20 bodova

Boc¢anje, mozda nekima poznato pod nazivom balote,jmkasprostranjen sport. Ono je
oduvijek zngilo dobru zabavu, ali je i sluzilo kao povod zarrazasprave i sd& oko
odrefivanja bodova.

U batanju igraju dva tima, od kojih svaki bacalddoca, te im je cilj zavaljati béu Sto blize
jednoj posebnoj kv zvanoj bulin.

Pobijedio je onaj tindija je bata najbliza bulinu, a taj tim osvaja onoliko boddwdiko ima
najblizih baa, tj. sve bée pobjednikog tima koje su blize bulinu od svih protigkih baca
donose po jedan bod.

Radi razjaSnjavanja pobjednika, odirae su koordinate ba u koordinatnom sustavu, te je vas
zadatak napisati program kég odrediti koji je tim pobijedio, i s koliko bodova

Ulazni podaci

U prvom retku ulaza nalaze se dva cijela brojaakang&avaju koordinatéulina.

U sljede€em retku nalazi se prirodan bigj(N < 100) koji ozndava broj béa koji je bacio svaki
od timova.

U svakom od sljedgh N redaka nalaze se po dva cijela broja, koordinata prvog tima.

U svakom od sljedgh N redaka nalaze se po dva cijela broja, koordinatea @ir ugog tima.

U ulazuneée postojati dvije boée koje su jednako udaljene od bulina.

Sve koordinatée po apsolutnoj vrijednosti biti manje od 1000.

| zlazni podaci
U prvi redak izlaza ispiSite poruku ,Prvi tim“, i|Drugi tim“, ovisno o tome koji tim pobjije.
U drugi redak ispiSite prirodan broj koji ozf@va broj bodova koji je osvojio pobjedhi tim.
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